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Área de Conservación y Patrimonio – Unidad Gráfica Digital 

SOLICITUD DE REPOGRAFÍAS

Se podrán realizar reproducciones de la documentación respetando las normativas de accesibilidad y derechos de autor de los acervos, en función de los medios técnicos disponibles y siempre que la condición del material lo permita.

El Archivo Central Andrés Bello se reserva el derecho de autorizar la reproducción de su material previa solicitud formal por medio del documento de autorización que indica los términos de uso: comercial, privado e investigación.

· Con fines comerciales se entiende la reproducción que se solicita para editoriales, productoras, publicidad u otros medios de comunicación masiva.

· Con fines privados se entiende la reproducción para un particular que investiga sin fines de lucro, por motivos personales y cuya investigación no se asocia a proyecto formal o tesis. Se debe indicar con detalle el carácter de la investigación.

· Con fines de investigación se entiende la reproducción ligada a un proyecto de investigación formal, tesis o seminarios de grado.

Cualquiera sea el uso del material debe respetarse el derecho de propiedad que el Archivo tiene sobre sus acervos y citar las referencias del material indicando: colección o donación, Archivo Central Andrés Bello, Universidad de Chile y las referencias en uso según tipo de material, para lo cual se consultará al personal del Archivo.

El usuario, al firmar la solicitud de reproducción de material, toma conocimiento de las normas descritas, acepta los términos de uso, tarifas y pago de derechos en los casos que corresponda, y asume las responsabilidades y sanciones que la contravención de este protocolo conlleve según las disposiciones legales que rigen a la Universidad de Chile.

El material se reproduce sólo en formato digital, por personal autorizado del Archivo. Las fotocopias se reservan para el material impreso posterior a 1950 y previa evaluación de su estado por parte del personal de Conservación y Patrimonio del Archivo.
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